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お片づけ教室に関するアンケート調査 

最終集計結果 

山口大学教育学部 

准教授 西尾幸一郎 
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※図表の作成にあたっては、肯定的な回答に緑色を塗っています 

１ あなたのお片づけに関する考えについて、次のことはどれくらいあてはまりますか？ 
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①お片づけをすることは低年齢児にとって難しい**

あてはまる どちらかといえば,あてはまる
どちらかといえば,あてはまらない あてはまらない
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②お片づけも遊びの延長として取り入れることができる**
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どちらかといえば,あてはまらない あてはまらない
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③お片づけは、大人にとっても楽しいものである**

あてはまる どちらかといえば,あてはまる

どちらかといえば,あてはまらない あてはまらない
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④お片づけ教育は、家庭でも負担なく継続して実施できる**
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17

21

18

8

4

7

0

0

0

0

0

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1か月後

事後

事前

⑤片づけを身に付けることは「生きる力」を育むことと関係している
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２ ご家庭でのお子さんのお片づけの様子などについて、次のことはどれくらいあてはまりますか？ 
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①使ったものは元の場所に戻すことが習慣になっている**
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②お片づけの方法を理解している**
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③お片づけをすることを楽しんでいる**
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どちらかといえば,あてはまらない あてはまらない
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⑤ものを大切に扱うことができる*
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３ ご家庭でのお片づけ教育について、次のことはどれくらいあてはまりますか？ 
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４ 家の中のお片づけの状況について、次のことはどれくらいあてはまりますか？ 
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５ 今回のお片づけ教育はいかがでしたか？ 
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６ 回答者とその家族について 
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